



❀ 马立平六年三班中秋节专题 ❀

指导老师: 彭宇轩

中秋节的传说 作者: 胡婷婷

中秋节是一个很重要的节日。这是个阖家团圆的日子。每一年的这一天晚上，



月亮很圆很大。这是为什么呢? 是因为中秋有个故事, 那就是“嫦娥奔月”!

这个故事讲的是, 很久很久以前, 世界上有十个太阳, 每天轮流一个太阳上天去。可是有一天, 他们都想上天。他们就都到天上去了, 地上的人热得要死! 有一个叫后羿的人看见了, 拿着他的弓箭射太阳。他射掉了九个太阳, 只剩下了最后的一个。西王母看见了, 就送给后羿和他的妻子嫦娥两颗长生不老的药。可是有一天, 一个小偷想偷长生不老的药, 被嫦娥看见了。嫦娥很着急, 不知道该怎么办好。她就一口把两颗药都吞了! 然后, 她的身体渐渐地飘起来了。她飘呀, 飘呀, 一直飘到了月亮上! 这就是“嫦娥奔月”的故事。

从那以后, 每一年在中秋节这一天, 人们吃月饼, 看月亮。我们家为了庆祝中秋节, 特意包了饺子和包子! 我还吃了月

饼呢! 每个中秋节, 我们就会想起“嫦娥奔月”的故事!

我喜欢中秋节 作者: 韩泊林

每年的农历八月十五, 是中国传统节日中秋节。人们用很多方式庆祝中秋节。

吃月饼是一个很重要的中秋节传统。月饼的做法是将月饼馅, 比如蛋黄, 包进月饼皮里。月饼里的蛋黄圆圆的, 像十五的月亮。月饼的形状也是圆的, 代表一家人团团圆圆。每个中秋节, 人们都回到家里, 和家人团聚, 看月亮, 品月饼。我最爱吃的月饼是蛋黄莲蓉的。



中秋节还有个美好的传说。古时候, 有一个人叫后羿, 他射下了九个太阳, 王母娘娘奖励他一瓶神药。如果有个人喝了这个药, 他就会飞升到天上去。后羿把神药给了妻子嫦娥。有一个坏蛋叫逢蒙希望得到这瓶神药。三天以后, 逢蒙看见后羿出去打猎, 他就去偷神药。嫦娥知道她打不赢逢蒙, 索性她把药喝了, 结果嫦娥就飞了起来。嫦娥很爱后羿, 所以她就飞到了月亮, 因为月亮离地球最近。后羿回来了, 发现嫦娥不见了。他看了看月亮, 看见一个脸像嫦娥的。于是, 他就把嫦娥

最喜欢吃的东西, 包括月饼摆设在一个桌上, 来纪念嫦娥。

中秋节是一个很有意思的节日, 有好吃的月饼, 能和家人团聚, 又有美丽的传说, 所以, 我喜欢这个节日。

我的中秋节 作者: 谢宇宸

今年中秋节, 几家朋友约好下午到杜克农场去骑自行车, 晚上在湘味轩聚餐。因为爸爸要陪大学同学, 所以妈妈带我们去。

下午两点, 我们到了农场。妈妈的朋友们已经到了。等大人们租好车以后, 我们就开始骑车了! 我骑得最快, 弟弟和妈妈骑的最慢! 我经常要停下来等她们。碰到比较陡的上坡, 我骑不动, 我就下来推车上坡。

有一段路我骑得太快了, 我的自行车链条掉了, 幸好有四个叔叔一起帮忙修我的自行车。修了很长的时间, 才把我的自行车修好了。修好了以后, 我们又骑了一会儿, 就去吃饭。

在湘味轩, 我和其他小朋友们坐在一桌。阿姨们点了很多菜, 我们吃得非常开心。

这真是一个愉快的中秋节!